

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 3 марта 2023 года №9 (10386)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Праздник

8 марта – Международный женский день

Дорогие наши женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот праздник особенный для каждого человека, ведь он посвящён нашим любимым мамам, бабушкам, жёнам, сёстрам и дочерям.

Каждая из вас каким-то волшебным образом преображает все вокруг, наполняет мир добротой и теплом.

Ульяновская область гордит-

ся своими женщинами. Вы достигаете значительных успехов в науке и спорте, образовании и искусстве, здравоохранении и бизнесе, профессиональной и общественной деятельности. В то же время вы храните домашний уют, дарите любовь и заботу родным и близким.

Милые женщины!

В этот весенний день хочу пожелать вам здоровья, благополучия, взаимной любви, солнца, улыбок и много цветов!

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю. Русских



Уважаемые женщины Новомалыклинского района!

Сердечно поздравляем вас со светлым весенним праздником – с Международным женским днём.

8 марта символизирует торжество любви, мечты и красоты. Он олицетворяет весну и несёт новые надежды. В этот первый весенний праздник мы отдаём дань искреннего уважения, любви и признательности нашим дорогим женщинам, матерям и бабушкам, сестрам и дочерям за мудрость и терпение, заботу и доброту, душевное тепло и нежность.

Вы не только воспитываете детей, создаете в домах тепло и уют, согреваете родных и близких бесконечной любовью, но еще и проявляете свой талант и способности на профессиональном поприще. От вашего профессионализма, хозяйского и заботливого отношения к делу во многом зависит будущее Новомалыклинского района.

Ни одна сфера нашей жизни не обходится сегодня без женского внимания. Отрадно, что роль женщин в современном обществе

постоянно растёт, и все больше представительниц прекрасной половины человечества достигают жизненных высот. Женщины нашего района вносят неоценимый вклад в развитие его экономической, политической и общественной жизни. В любой работе вы блистательны и профессиональны, и это при том, что на ваших хрупких плечах лежат еще и заботы о семье, создании домашнего тепла и уюта.

Спасибо вам, уважаемые женщины, за труд, заботу, доброту. Будьте счастливы и любимы! Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин, пусть радуют дети. Доброго вам здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия!

Глава
МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пурескина
Секретарь Новомалыклинского
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н.Альхименко

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Турнир памяти
Китесашвили
Рафаэля
Руслановича

Стр.4



Владимир Путин:
Фронт проходит
через наши сердца...

Стр.5

Мы вместе!

Отчизны славные сыны



Так назывался благотворительный концерт в поддержку наших мобилизованных земляков, принимающих участие в специальной военной операции на территории Донбасса, Луганской и Донецкой народных республик, прошедший в ЦКиД «Радуга» в преддверии одного из важнейших праздников в календаре россиян - Дня защитника Отечества.

В числе почётных гостей на мероприятии присутствовали: представитель Правительства Ульяновской области **А.В. Жданов**, глава администрации Новомалыклинского района **А.Д. Пурескина**, родители мобилизованных ребят, отстаивающих интересы нашей страны в ходе специальной военной операции.

Александр Владимирович Жданов в начале своего выступления зачитал поздравительный адрес Губернатора Ульяновской области **А.Ю. Русских**. В нем глава региона выразил убеждение в том, что сплотившись вокруг нашего президента **В.В. Путина** во имя будущего России, мы справимся с любым испытанием и достигнем поставленных целей. Эстафету доблести, стойкости и отваги приняли новые поколения защитников Отчизны, которые сейчас с честью продолжают боевые традиции предшественников. От имени жителей Ульяновской области и от себя лично Губернатор сердечно

поблагодарил участников специальной военной операции, вставших на пути зла и насилия: «Мы не допустим возрождения нацизма, и победа обязательно будет за нами!». Он также выразил глубокую признательность всем за участие в жизни региона и страны, пожелал крепкого здоровья, удачи и благополучия.

Глава администрации района Анастасия Дмитриевна Пурескина выразила огромные слова благодарности всем тем, кто откликнулся, принимал и принимает участие в сборе благотворительных средств и гуманитарной помощи для наших бойцов, проходящих службу в зоне специальной военной операции. Поблагодарила родных участников боевых действий и всех жителей Новомалыклинского района за выдержку, отзывчивость и поддержание морального духа участников специальной военной операции. Вручила присутствовавшей на мероприятии жительнице села Старая Бесовка **Ольге Фёдоровне Ишмаевой** Благодарственное письмо от руководства батальона военной части, где в настоящее время проходит службу её сын – сержант **Максим Александрович Ишмаев**.

Наши мобилизованные земляки там, где требуется отстоять интересы страны, защитить жизни людей. Из Новомалыклинского района мобилизованы 76 человек, шестеро ушли в именные батальоны «Свияга» и «Симбирск». Кадровые военные, многие из которых имеют боевой опыт, сейчас также находятся на специальной военной операции - на территории Донбасса, Луганской и Донецкой народ-

ных республик. Вот имена некоторых из них: **Каяшов Ярослав Алексеевич**, **Модалов Игорь Игоревич**, **Маклеков Илья Андреевич**, **Аношкин Иван Валерьевич**, **Филиппов Кирилл Сергеевич**. На их плечи легла ответственность по защите Отечества. Они с честью исполняют свой служебный долг, искренне верят в победу над нацизмом. На малой родине ждут их скорейшего возвращения живыми и здоровыми.

Но война есть война. Среди участников специальной военной операции, к сожалению, есть те, кто уже никогда не вернётся домой: **Егоров Николай Евгеньевич** (с.Новочеремшанск), **Михайлов Дмитрий Анатольевич** (с.Александровка), **Китесашвили Рафаэль Русланович** (с.Новая Малыкла), **Маркелов Игорь Георгиевич** (с.Вороний Куст), **Кутырев Александр Александрович** (п.Станция Якушка). Их имена участники благотворительного концерта почтили стоя минутой молчания.

Общая цель всегда сближает людей. А если эта цель — победа и защита своей Родины, то миллионы людей готовы сплотиться ради ее достижения. Многие добровольцы - волонтеры, проявляя доброту души, готовы прийти на помощь. Именно в такой морально и физически тяжелой, но столь необходимой миссии приняла участие жительница Новой Малыклы **Надежда Михайловна Ишмаева**, известная всем в селе как хозяйка парикмахерской «Марина». Почти два месяца она проработала в Луганской городской многопрофильной больнице. В зоне боевых действий в настоящее время работает врач-хирург Новомалыклинского районной больницы **Игорь Анатольевич Артемьев**. Именно к таким людям можно отнести выражение: «Дела говорят громче, чем слова».

В программу благотворительного концерта «Отчизны славные сыны» вошли выступления солистов и творческих коллективов ЦКиД «Радуга», учащихся местной Детской школы искусств, воспитанников детского сада «Сказка» и многих других. Сумма собранных средств составила 37 550 рублей.

Ведущие концертной программы **Богдан Сидоров** и **Елена Маркарова** поблагодарили всех, кто не остался в стороне и пришел в этот день поддержать солдат, вставших на защиту интересов своей страны. Новомалыклинцы своих не бросают!

Светлана Одаева

Дневник главы администрации района



27 февраля приняла участие в собрании жителей сёл Высокий Колок и Средняя Якушка. Жителей сёл интересовал вопрос ремонта дорог местного значения, качество оказания услуг холодного водоснабжения, ответственности за ненадлежащее содержание домашних животных. От секретаря местного первичного отделения ВПП «Единая Россия» Ялашкиной Е.А. поступила просьба от имени жителей села отремонтировать дорогу к храму святого архангела Михаила. Секретарь первичного местного отделения ВПП «Единая Россия» села Высокий Колок Алкарева Т.Д. от имени жителей села обозначила необходимость проведения ремонта дороги по ул. Парковая.

28 февраля приняла участие в рабочем совещании под руководством заместителя председателя правительства Ульяновской области Лазарева Е.А. по вопросу строительства дороги в с. Станция Якушка.

Команда Новомалыклинского района приняла участие в XI областных зимних сельских спортивных играх и заняла 3 общекомандное место! Поздравляем!

2 марта проведено заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. Рассмотрен анализ аварийности за январь-февраль 2023 года, вопросы содержания дорог, утвержден график очистки водопропускных труб.

Проведено рабочее совещание с подрядной организацией ООО «Юг-Газ» по вопросу начала II этапа работы реконструкции ХВС в с. Новая Малыкла. Данный вопрос также будет вынесен на обсуждение жителей села, собрание состоится 6 марта в ЦКид «Радуга» в 15-00.

Приняла участие в собрании жителей сёл Новая Куликовка и Средний Сантими́р.

Приглашаю всех жителей и гостей Новомалыклинского района принять участие в праздничной программе, посвященной Международному женскому дню, 6 марта в 16-00 в ЦКид «Радуга».

Личный прием граждан

6 марта в 13.00 проводит личный прием граждан **Пуреськина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21. Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

6 марта с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан **Матяшина Наталия Петровна**, руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

9 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию» **Шаталин Юрий Анатольевич**, начальник отдела по развитию сельских территорий управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-22-31.**
10 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию» **Гайнетдинова Аниса Габбасовна**, заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-13-06.**

Год педагога и наставника

Районное методическое объединение учителей-словесников

17 февраля на базе МОУ Среднеякушкинская СОШ прошло районное методическое объединение учителей-словесников по теме «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся: методические особенности формирования языковой функциональной грамотности». Мероприятиям Года педагога и наставника были приурочены открытые уроки по русскому языку и литературе, работа методической площадки по обмену опытом и круглый стол.

Так, вниманию педагогов образовательных организаций района были предоставлены урок в 6 классе «Разряды количественных числительных» (**Ястребова З.М.**) и внеклассное чтение в 8 классе «Нет, больше жить так невозможно! (по рассказу А.П. Чехова «Человек в футляре»)» (**Янгильдина Н.М.**). На методической площадке учителя русского языка и литературы МОУ Среднеякушкинская СОШ поделились опытом своей работы по темам: «Роль внеклассного чтения как одного из видов внеклассной работы по литературе в личностном развитии школьников» (**Янгильдина Н.М.**) и «Проектная деятельность как средство формирования читательской грамотности на уроках литературы и русско-



го языка» (**Ястребова З.М.**).

За круглым столом обсуждались важные вопросы по активизации познавательной деятельности – исследовательской и проектной – на уроках русского языка, подготовка обучающихся с ОВЗ к ЕГЭ по русскому языку, работа с одаренными учащимися по предмету.

Малое и среднее предпринимательство

Скучать нам некогда – нужно работать

Женщин-предпринимательниц в наше время не так уж и мало. Гораздо меньше среди них тех, кто по-настоящему любит свое дело, кому оно приносит не только доход, но и душевное удовлетворение.

Жительница Новой Малыклы **Елена Елгаскина** одна из тех, кто нашел себе занятие по призванию. Спустя годы игра с друзьями в продавца и покупателя переросла из детской мечты в реальность. И вот уже на протяжении многих лет она вместе с супругом Сергеем занимается предпринимательской деятельностью: 14 лет торговали продуктами на арендуемой ими торговой площади в самом центре села, а в ноябре прошлого года открыли свой небольшой магазин рядом с домом.

В нашем магазине представлен широкий ассортимент продуктов питания, поэтому мы и назвали его «ПРОД-МИКС». Это наш с супругом семейный бизнес. Его мы вместе начинали с нуля. Сами все добились, всегда вдвоем, всегда рядом, пробивались, как умели. Не скрою, были сложные периоды, но мы не сдавались – вставали с колен и начинали заново, и конкуренцию выдержали. Многие предприниматели как и мы открывали и пытались сохранить свои торговые точки в «Торговых рядах», но так получилось, что не у всех хватило сил и возможностей. Мы с супругом выстояли, потому что у нас крепкая дружная семья, – поделилась в беседе хозяйка магазина.

Елена, кто кроме мужа в тот период оказывал Вам поддержку – моральную или материальную? Помогал с оформлением той же документации?
– Морально нас очень поддерживали родители, а материально мы ни от кого не зависели. Никогда ни у кого ничего не брали – всё сами. И документацию тоже оформляли сами, стучались во все двери, всё узнавали, уточняли, не боялись задавать интересующие нас вопросы в нужных инстанциях, отыскивали недостающую информацию в интернете. Сын Александр подкашивал многое, он у нас компетентен в этих вопросах. Ему 28 лет,



окончил Самарский государственный технический университет, живет и работает по специальности в Самаре.

– Даже несмотря на то, что в Новой Малыкле открылись такие большие магазины как «Магнит» и «Пятёрочка», люди продолжают идти к Вам. В чем секрет?

– У нас большой ассортимент товаров: фрукты, овощи, мясные и колбасные изделия, рыба, хлеб и хлебобулочная продукция, кондитерские изделия и многое другое. Товар мы стараемся закупать сами, ищем, где подешевле, следим за тем, чтобы продукты были всегда свеженькие, а люди оставались довольными. Покупатели уже отметили, что наш магазин на новом месте им нравится гораздо больше, потому что здесь светлее и уютнее, подъезд к нему для машин сделан удобный. Перед магазином у нас есть и лавочка, где могут присесть и отдохнуть пенсионеры. Наш магазинчик – это место встречи односельчан. Они так и говорят, где бы мы еще встретились, как ни у вас. Общение с покупателями доставляет мне удовольствие. Есть те, кто приходят к нам, чтобы пообщаться, душу отвести, а заодно и что-то купить. Мы получаем удовлетворение от общения друг с другом.

Елена считает, что продавцу, как и всем, чья работа связана с людьми, плохое настроение нужно оставлять у

себя дома:

– На лице продавца всегда должна быть улыбка. С моей точки зрения, продавец должен быть позитивным человеком, тогда и покупатели к нему обязательно потянутся. Магазин наш односельчанам очень нравится, да и я сама довольна. Кто-то говорит, что он далеко расположен, но как бы то ни было они никогда не против прийти к нам снова.

– Жители нашего района знают Вас не только как опытного продавца, но и как ведущую многих праздников и торжеств. Наверное, сложно совмещать эти два вида деятельности, постоянно находясь среди людей?

– Совмещать торговлю и организацию праздников не сложно. Опять-таки, я делаю это всё совместно со своим супругом. Мы настолько влились в этот процесс – делаем это с удовольствием довольно продолжительное время, причем не конкретно из-за заработка. Это скорее мое хобби, которое муж с удовольствием поддерживает. Он как бы потакает моим капризам, поскольку знает, что мне это необходимо для того, чтобы быть всегда в тонусе, находиться постоянно на людях. Сергей сказал однажды мне одну очень важную вещь, с которой я согласна полностью: если ты решишь чем-то заняться, то относиться к своему делу нужно ответственно, поэтому если хочешь, то давай займемся, только по-серьезному. У нас своя профессиональная аппаратура, реквизиты, сценарии и программы. Скучать и жалеть себя нам некогда – нужно работать!

В преддверии Международного женского дня 8 Марта нам остается только пожелать хозяйке магазина «ПРОД-МИКС» Елене Елгаскиной дальнейших успехов в её предпринимательской деятельности, здоровья, позитива и благополучия во всём.

Светлана Одаева

КУДАШОВА (ЧЕРДАКОВА) Любовь Николаевна



28 февраля 2023 года ушла из жизни Почетный гражданин Новомалыклинского района Кудашова (Чердакова) Любовь Николаевна

Кудашова (Чердакова) Любовь Николаевна родилась 18 марта в селе Александровка Новомалыклинского района Ульяновской области. До пятого класса училась в Александровской начальной школе, затем поступила в Старобесовскую семилетнюю школу. По окончании школы поступила в Мелекесское педагогическое училище (г. Димитровград). В 1940 году окончив 2 курс педучилища, стала учителем начальных классов в родном селе Александровка, там она проработала 40 лет. К своей работе Любовь Николаевна всегда относилась с душой и выполняла ее добросовестно. За многолетний и добросовестный труд присвоено почетное звание «Ветеран труда».

В тяжелые годы Великой Отечественной войны Любовь Николаевна наряду со школьными занятиями, вместе с коллективом школы работала в колхозе. За трудолюбие награждена медалями «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Любовь Николаевна вела активную общественную жизнь: во время выборов в органы власти входила в состав избирательной комиссии, где выполняла обязанности секретаря комиссии. Имела награду «Победитель социалистического труда».

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» скорбят в связи с кончиной Кудашовой (Чердаковой) Любови Николаевны и выражают глубокие искренние соболезнования родным и близким.

Инцидент-менеджмент



В Среднем Сантими́ре восстановили водоснабжение

Жительница Среднего Сантими́ра сообщила в социальных сетях, что в домах очень слабый напор воды.

Информацию зафиксировали специалисты Муниципального центра управления регионом Новомалыклинского района и передали в администрацию.

Специалисты оперативно приступили к устранению порыва. Водоснабжение восстановили.

Новости страны



Президент России Владимир Путин провёл рабочую встречу с Председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко. Обсуждались основные положения оглашённого ранее в этот день Послания Президента Федеральному Собранию. Кроме того, Валентина Матвиенко подробно информировала главу государства об итогах работы Совета Федерации в 2022 году и о планах верхней палаты парламента на весеннюю сессию.

В Кремле состоялась встреча Президента России Владимира Путина с членом политбюро Центрального комитета Коммунистической партии Китайской Народной Республики – начальником Канцелярии Комиссии ЦК КПК по иностранным делам Ван И. «Российско-китайские отношения развиваются так, как мы и планировали в предыдущие годы: всё идёт поступательно, развивается, мы достигаем новых рубежей. И прежде всего речь, конечно, о вопросах экономического характера. Мы ставили перед собой цель достичь в 2024 году уровня 200 миллиардов долларов. В прошлом году это было уже 185 миллиардов. Есть все основания полагать, что мы наших целей в уровне торгового оборота достигнем, может быть, даже раньше, чем мы планировали», - отметил Владимир Путин.

В День защитника Отечества Президент России Владимир Путин почтил память погибших воинов, возложив венки к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены и цветы – к обелискам городов-героев и памятному знаку в честь городов воинской славы.

Началось формирование нового состава Общественной палаты. Президент России определил кандидатуры 40 российских граждан, имеющих особые заслуги перед государством и обществом, и направил им предложение войти в состав Общественной палаты Российской Федерации. На Общественную палату законом возлагаются задачи по обеспечению учёта потребностей и интересов, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, прав общественных объединений и иных некоммерческих организаций при формировании и реализации государственной политики.

На расширение производства воздушных судов, авиационных двигателей, приборо- и агрегатов в 2023 году будет направлено 5 млрд рублей. Такое распоряжение подписал председатель правительства Михаил Мишустин. Федеральное финансирование позволит компенсировать до 50 процентов расходов авиапредприятий на погашение кредитов, которые привлекаются, чтобы ускоренными темпами нарастить выпуск техники и для создания системы её послепродажного обслуживания.

На субсидирование железнодорожных перевозок сельскохозяйственной продукции по льготным тарифам будет дополнительно направлено 2 млрд рублей. Такое распоряжение подписал председатель правительства Михаил Мишустин. Федеральное финансирование позволит аграриям снизить транспортные расходы и увеличить поставки в российские регионы зерновых и масличных культур, овощей и рыбной продукции, а также минеральных удобрений.

Праздник

Дорогие женщины!

Примите искренние поздравления с 8 Марта и наступлением лучшего времени года!

Мужчины никогда не устанут восхищаться вашими удивительными качествами – обаянием и нежностью, мудростью и терпением, талантом любить и заботиться. Вы помогаете детям стать лучше, добрее, увереннее. Вдохновляете мужчин на подвиги, творчество, труд. Спасибо вам за то, что делаете мир прекраснее, жизнь – счастливее!

Отдельное поздравление адресую матерям, женам, дочерям, сестрам наших бойцов, возвращения которых мы ждем вместе

Милые женщины!

Примите мои искренние поздравления с Международным женским днем!

Вы обладаете неиссякаемым терпением, мудростью и интуицией. С легкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берется женщина, гарантирован успех. Ваша любовь и забота делают близких сильнее, дают им уверенность в своих силах.

Спасибо вам за улыбки, доброту, умение сделать каждый день светлым и счастливым! От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия. Пусть в ваших домах всегда царят тепло, любовь и взаимопонимание!

Секретарь Ульяновского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **В.Н. Камеко**



с вами. Земной поклон вашим семьям за внимание, выдержку, мужество, милосердие. Желаю вам добрых вестей и перемен только к лучшему!

Пусть чаще светит всем весеннее солнце удачи! Будьте, дорогие женщины, здоровы, любимы и счастливы!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.В. Мальшев**

Это важно!

Началась подготовка к паводку

Вопрос готовности профильных служб к пропуску паводковых вод обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством Губернатора **Алексея Русских**. В регионе начата подготовка к пропуску паводковых вод для обеспечения бесперебойного и безопасного движения на трассах. Составлен план мероприятий, сформирована комиссия для ежедневного мониторинга за потенциально опасными местами подтопления. До начала интенсивного таяния снега подрядчики должны удалить снег с обочин и откосов, не допуская застоя воды на покрытии дорог, очистить водосборные лотки, отверстия водопропускных труб от снега, прокопать траншеи в снегу перед входными и выходными отверстиями труб и принять меры по предотвращению размывов русел рек у мостов и водопропускных труб.

В Новомалыклинском районе также началась подготовка к паводку. Состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности под председательством Главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пурескиной**. Ключевая тема заседания - обеспечение безопасной жизнедеятельности в период половодья и паводка.

Комиссия подробно рассмотрела ход реализации противопаводковых мероприятий, в том числе мероприятия по уборке и вывозу снега с территорий населенных пунктов, а также подготовки сил и средств к обеспечению безопасности населения и территорий района в период весеннего половодья и паводка.

По итогам обсуждения глава администрации района акцентировала внимание глав администраций сельских поселений, руководителей сил Ульяновской подсистемы РСЧС на выполнение всех пунктов Плана противопаводковых мероприятий района и сельских поселений в установленные сроки. Глава администрации района обратила особое внимание на выполнение предупредительных мероприятий в населенных пунктах, включенных в реестр населенных пунктов, попадающих в зоны затопления (подтопления). Анастасия Дмитриевна отметила, что необ-

ходимо своевременно завершить уборку и вывоз снежных масс с территорий населенных пунктов.

Также в числе первоочередных задач – готовность аварийно-технических команд, организация в период подъема паводковых вод дежурства членов МЧС и ОПБ, с целью своевременного предотвращения и ликвидации последствий весеннего паводка и наводнения на объектах жилого сектора, объектах ЖКХ.

Особое внимание – проведению информационно-разъяснительной работы с жителями о порядке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с паводком, правилах поведения на водных объектах в период ледохода. Необходимости страхования имущества, жизни и здоровья граждан.

Руководителям сферы образования для исключения несчастных случаев на водных объектах необходимо организовать проведение классных часов на тему: «Как вести себя во время ледохода, весеннего паводка», а также разъяснительной работы среди родителей по недопущению оставления детей без присмотра и выхода их на лед.

Начальник отдела ГОЧС администрации района **Валерий Злобин** представил участникам заседания подробную информацию об утверждении противопаводковых мероприятий на территории Новомалыклинского района. Отметил, что глубина промерзания почвы в текущем году, глубже средних значений за последний 5 лет.

В ходе работы обсуждалась подготовка к мероприятиям по обеспечению пожарной безопасности, действиям по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами в весенне-летний пожароопасный сезон 2023 года. Глава администрации сельских поселений рекомендовано организовать работу в рамках Плана профилактических мероприятий по защите населенных пунктов Новомалыклинского района от пожаров в весенне-летний пожароопасный период 2023 года, совместно с руководителями предприятий и учреждений подготовить расчеты необходимых сил и средств, привлекаемых к противопожарной защите населенных пунктов.

Спорт – норма жизни

Турнир по армрестлингу

Уже больше 20 лет назад в МОУ Новомалыклинская СОШ появилась традиция проводить в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы турнир по армрестлингу. Армрестлинг - это настольная борьба одной рукой, где участники соревнования ставят локти на стол, сцепляют руки и стараются пересилить друг друга и тем самым положить руку соперника на поверхность стола. Этот год не стал исключением, более того, впервые в соревнованиях решили принять участие и девушки. Схватки были захватывающими. Болельщики не скупилась на эмоции. В результате серии схваток выявились следующие результаты.

Юноши младшая группа до 40 кг: 1 место – Абрамов Александр; 2 место – Васильев Владислав; 40–50 кг: 1 место – Дружинин Руслан; 2 место – Кузнецов Артем; 3 место – Внуков Илья; свыше 50 кг: 1 место – Дергачев Данила; 2 место – Цветков Родион. Юноши средняя группа свыше 50 кг: 1 место – Самедов Омар; 2 место – Видяйкин Антон; 3 место – Нургалеев Самат. Юноши старшая группа: 1 место – Орлов Артем; 2 место – Евдокимов Алексей; 3 место – Пушкин Егор. Девушки до 55 кг: 1 место – Вечканова Виктория; 2 место – Коншина Олеся; 3 место – Соколова Варвара; свыше 55 кг: 1 место – Чернова Маргарита; 2 место – Халилова Самира; 3 место – Варашко Виктория. Соревнования прошли с целью повышения спортивного мастерства участников турнира, пропаганды активного и здорового образа жизни.



Новости региона



Воинский ритуал, посвященный 105-й годовщине со дня образования Вооружённых Сил прошёл 23 февраля на площади 30-летия Победы в г. Ульяновске с участием губернатора области Алексея Русских. «Во все времена на защиту Отчизны вставали её верные сыны. Вот и сегодня наши герои с честью выполняют задачи специальной военной операции. Мы гордимся каждым нашим воином. Вместе мы стараемся помочь фронту, передать частичку родного дома нашим бойцам, поддержать защитников и их семьи», - сказал Алексей Русских.

В Ульяновской области продолжается реализация логистического проекта с Китайской Народной Республикой – курсирование регулярного поезда по маршруту «Чэнду – Ульяновск». Проект запустили по поручению губернатора Алексея Русских в июле 2022 года для обеспечения бесперебойной работы промышленных предприятий региона в условиях санкций со стороны недружественных стран. С этого момента прибыло 13 поездов. В этом году Ульяновская область еще запустит совместный с Республикой Иран логистический проект «Средняя Волга – Каспийское море – Персидский залив», который позволит обеспечить прямую доставку грузов «река – море» от ульяновских портов до территории зарубежного партнёра.

Рабочая встреча главы региона Алексея Русских и руководителя Федерального дорожного агентства Романа Новикова состоялась 20 февраля в Москве. Стороны обсудили реализацию в регионе национального проекта «Безопасные качественные дороги». В этом году в Ульяновской области по нацпроекту приведут в нормативное состояние более 120 км автодорог. В части федеральной сети дорог на территории области в этом году планируется завершить проектирование двух объектов строительства и реконструкции автодороги Р-241 Казань – Буинск – Ульяновск (подъезд к Самаре), который включает в себя участок строительства обхода рабочего посёлка Чердаклы, а также новый обход посёлков Лесной и Мулловка.

20 февраля губернатор Алексей Русских встретился с Министром строительства и ЖКХ Российской Федерации Иреком Файзуллиным в Москве. Стороны обсудили итоги работы строительного комплекса региона в 2022 году, выполнение нацпроекта «Жильё и городская среда», а также реализацию проектов с привлечением средств инфраструктурных бюджетных кредитов.

20 февраля в Москве состоялась рабочая встреча губернатора региона Алексея Русских и Министра природных ресурсов и экологии России Александра Козлова. Ключевой темой встречи стали вопросы водопользования – берегоукрепление и проведение противоползневых работ в Ульяновске, а также расчистка реки Свияга. Также на встрече обсудили реализацию механизма «окрашенных экологических платежей». С осени 2022 года все «зелёные» платежи, поступающие в бюджет, регионы могут тратить только на решение экологических вопросов.

В Ульяновской области подвели итоги социально-экономического развития региона за 2022 год. Данные показатели озвучили на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских. Положительную динамику роста показали: добыча полезных ископаемых, энергетика, водоснабжение. В 2022 году самый весомый вклад в промпроизводство в обрабатывающей промышленности внесли: производство прочих транспортных средств и оборудования, бумаги и бумажных изделий, мебели, прочих готовых изделий, показавшие рост в диапазоне 122-131 процента.

61-й Международный музыкальный фестиваль «Мир, Эпоха, Имена...» пройдёт в Ульяновской области с 1 марта по 2 апреля. В 2023 году фестиваль посвящён 150-летию со дня рождения русского композитора, пианиста и дирижёра Сергея Васильевича Рахманинова. Будет представлена широкая панорама его музыки – прозвучат симфонические и хоровые произведения, фортепианные концерты и миниатюры, опера «Алеко».



Мы вместе!

Турнир памяти Китесашвили Рафаэля Руслановича



23 февраля, в День защитника Отечества, в физкультурно-оздоровительном комплексе "Факел" состоялся первый открытый турнир по мини-футболу памяти Китесашвили Рафаэля Руслановича, погибшего при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

А.А.Юсупов, председатель Комитета солдатских матерей "Сыновья" **Г.Н.Тимофеева**, родители Рафаэля: отец **Руслан Георгиевич** и мама **Римма Александровна**.

По итогам турнира места распределены следующим образом: победу одержала команда «Металлист» (г.Димитровград),



В соревнованиях приняли участие 8 мужских команд из Новомалыклинского, Мелекесского районов и города Димитровграда: Аквилон, Вавилон, Металлист, Нефтичи, Сапсан, Средняя Якушка, Текстильщик, Ураган.

Почётными гостями мероприятия стали Глава администрации МО "Новомалыклинский район" **А.Д.Пуреськина**, председатель Димитровградского местного отделения УРО ВООД "Боевое братство"

второе место заняла команда «Текстильщик» (р.п.Муловка), третье – команда «Нефтичи» (г.Димитровград).

Лучшим вратарем признан **Нагорнов Максим**, лучшим защитником - **Халилов Тимур**, лучшим нападающим - **Шетенков Михаил**, лучшим игроком - **Антонов Дмитрий**.

Победители и призеры награждены кубками, медалями, а также призами организаторов турнира.



Мы вместе! Сбор помощи продолжается! Присоединяйтесь!

Жители Новомалыклинского района продолжают оказывать посильную помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции. На прошлой неделе отправлена очередная партия посылок нашим мобилизованным ребятам. Спасибо всем неравнодушным жителям района, кто принимал и продолжает принимать участие в сборе гуманитарной помощи.

Особая благодарность Депутату Законодательного Собрания Ульяновской области **Рамилю Надировичу Хайруллину**, который продолжает оказывать помощь нашим мобилизованным ребятам. На этой неделе сотрудниками предприятия под руководством Хайруллина Р.Н. изготовили и отравили в помощь бойцам еще 5 печек.

Сбор помощи продолжается! Присоединяйтесь!



Год педагога и наставника

В Год педагога и наставника, объявленного указом президента Российской Федерации Владимира Путина, мы продолжаем рассказывать о замечательных педагогах нашего района.



Быть учителем – призвание

Первое сентября 1998 года... Первый раз в первый класс... Немного страшно и волнительно... Все нарядные и красивые... Торжественная линейка пестрит букетами цветов, толпятся родители... И вот звенит наш первый школьный звонок... Мы строимся парами и исчезаем за стенами школы, начиная новую, взрослую жизнь...

Маленькому человечку, который переступает порог школы, так нужен хороший друг и наставник! Тот, кто поможет ему преодолеть страх перед тем неизвестным, что ждёт малыша там, за школьным порогом! Тот, кто поможет сделать очень важное открытие, имя которому – ЗНАНИЯ.

Нам очень повезло, мы попали в 1 класс к самому замечательному педагогу, педагогу от Бога, и просто хорошему человеку – **Алексеевой Вере Алексеевне**, учителю начальных классов. Наверняка каждый из нас может сказать только теплые и добрые слова в адрес своей первой учительницы. Для каждого повзрослевшего первоклашки его первая учительница самая лучшая. А у нас была лучшая из лучших! Для нас она стала не просто Первой Учительницей, а самой настоящей Второй Мамой. Это не громкие слова, а слова от чистого сердца, пусть и звучащие так по-детски настойчиво... Это про нее сказал поэт Р.Рождественский: «...учителем надо будет родиться. И только после этого стать!». Учительница начальных классов - какая это ответственная и серьезная работа! Именно ей дано открыть двери бывшим дошколятам в удивительный мир школьной жизни, в мир, полный Знаний и Открытий! Именно ей доверено быть рядом с ребенком и стать для него на всю жизнь родным человеком, одним из самых близких в судьбе! Сколько творчества, терпения, вдохновения нужно иметь, чтобы заслужить любовь и уважение учеников!

Вера Алексеевна всегда была очень требовательным педагогом, но требовала она с нас ровно столько, сколько давала. Наши занятия всегда были полны интереса и увлечения. Она никогда не ругала – нас останавливал ее строгий пронзительный взгляд, ни разу мы не слышали от нее раздражительного, злого слова! Вера Алексеевна любила нас, верила нам, а мы это чувствовали и старались платить тем же. Мы с огромным удовольствием ходили на уроки. Каждые сорок пять минут несли в себе ог-



ромную радость, потому что каждые сорок пять минут были открытием чего-то нового. Вера Алексеевна понятно и просто объясняла тему, терпеливо учила выводить палочки, крючки, буквы, цифры, понимала, когда нам было плохо, старалась помочь тем, кому было трудно.

Всю свою жизнь Вера Алексеевна Алексеева посвятила юным ученикам, выпустив за 40 лет преподавания в начальных классах МОУ Верхнеякушкинская ООШ имени В.М.Баданова не одно поколение талантливых учеников, прививая им веру в людей и в себя. Она научила нас очень многому, неся нам знания, радость и вдохновение.

За высокое профессиональное мастерство, большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения Вера Алексеевна была награждена Почетными грамотами Министерства образования Ульяновской области, МУ Управление МО «Новомалыклинский район». Но самая почетная награда для неё – это любовь её учеников. А любовь эта, словно чистый источник, никогда не иссякнет.

Учитель – очень сложная профессия, требующая эрудиции, выносливости, мудрости, самоотдачи, терпения, спокойствия духа, умения найти подход к каждому ученику. Всеми этими чертами обладает наша первая учительница.

Огромное спасибо Вам, Вера Алексеевна, за нелегкий труд, за благородные стремления, за горячие души, за истинную любовь и бескорыстное сердце!

С любовью и благодарностью выпускники МОУ Верхнеякушкинская ООШ имени В.М. Баданова 2007 года



На этой неделе отмечают день рождения:

Андреянова Наталья Александровна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Старая Куликовка;

Салмина Елена Владимировна, кондитер столовой Новомалыклинского РайПО, жительница с. Новая Малыкла;

Миникаева Зайнаб Мингалиевна, пенсионерка, жительница с.Средний Сантимири;

Федотов Виктор Николаевич, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер, житель с. Нижняя Якушка;

Захаров Виктор Петрович, ветеран труда РФ, пенсионер по выслуге лет, житель с. Новая Малыкла;

Учаева Наталия Федоровна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Поршнева Наталья Владимировна, специалист 1 разряда отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Новомалыклинский район», жительница с. Новая Малыкла;

Астафьева Надежда Николаевна, пенсионерка, жительница п. Станция Якушка;

Мурасов Сергей Викторович, житель с. Средняя Якушка;

Антонова Людмила Васильевна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Сафиуллин Рамиль Гусманович, житель с. Эчкаюн;

Светкина Татьяна Алексеевна, жительница с. Новочеремшанск;

Ахметова Дания Талгатовна, рабочий по стирке белья МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», жительница с. Новочеремшанск;

Салмин Федор Александрович, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

Тугарова Светлана Николаевна, заместитель директора по УВР МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С.Чернова, жительница с. Новая Малыкла;

Терентьева Анна Борисовна, учитель математики МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С.Чернова, жительница с. Новая Малыкла;

Щукина Ольга Ивановна, пенсионерка, имеет статус «Дети войны», жительница с. Старая Бесовка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

Внимание всей страны, а скорее, всего мира, 21 февраля было приковано к Посланию Президента России Владимира Путина Федеральному Собранию. Все мы, затаив дыхание, ждали о чём будет говорить лидер страны. И несмотря на то, что глава государства начал с международной обстановки, большая часть его выступления была посвящена России – Президент озвучил ясную и чёткую программу на ближайшие годы – работать над тем, чтобы жители нашей огромной страны на себе чувствовали изменения к лучшему в социальной сфере, экономике, образовании, чтобы жить становилось комфортнее. Президент подробно обозначил те направления, куда государство будет направлять основные ресурсы, нужные и понятные большинству из нас сферы жизни.

Конечно, не мог глава государства не коснуться специальной военной операции. Президент напомнил, что Россия не воюет с народом Украины: «Об этом я уже много раз говорил. Сам народ Украины стал заложником киевского режима и его западных хозяев, которые фактически оккупировали эту страну в политическом, военном, экономическом смысле».

Президент вновь повторил важнейшие для миллионов слова: «Это они развязали войну. Мы силой ее останавливаем...»

Владимир Путин предложил максимально поддержать участников спецоперации.

«Предлагаю создать государственный фонд для помощи семьям бойцов и ветеранов СВО, который будет координировать вопросы поддержки, лечения, получения образования и новой профессии, должного ухода на дому, протезирования всем, кто нуждается», – заявил президент. Для работников оборонных предприятий президент предложил запустить программу льготной аренды жилья.

«Оборона – важнейший приоритет, но мы не должны разрушать экономику. У нас есть все, чтобы и обеспечить безопасность, и создать условия для развития. В этой логике будем действовать и дальше», – пообещал Путин.

Сердце послания – ориентиры мирной жизни: меры социальной поддержки, изменение системы вузовского образования, меры поддержки предпринимательской деятельности. Серьезные повышения социальных выплат дают ответ на вопрос, который волнует всех нас, – состояние бюджета. Очевидно, что у нас достаточные доходы, чтобы принимать такие решения в части и материнского капитала, и индексации многих социальных выплат.

Подробно остановился российский лидер на образовании. По его мнению, которое поддерживает и большинство россиян, давно назрел возврат к традиционной «советской модели» высшего образования. Подчеркнул он и возросшую в последнее время потребность в выпускниках среднего профессионального звена. Такие молодые ребята очень нужны стране «Задача конкретная – за ближайшие пять лет подготовить порядка миллиона специалистов рабочих профессий для электронной промышленности, индустрии робототехники, машиностроения, металлургии, фармацевтики, сельского хозяйства и ОПК, строительства, транспорта, атомной и других отраслей, ключевых для обеспечения безопасности, суверенитета и конкурентоспособности России...» – считает Президент.

Не снимается с повестки дня и задача обновления первичного звена медицины – того, который ближе всех к людям –



ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВЛАДИМИРА ПУТИНА
ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ

■ Президент РФ Владимир Путин перед выступлением с ежегодным Посланием Федеральному собранию.

О жителях России Владимир Путин сказал так: "Российский народ всегда отличали щедрость, широта души, милосердие и сострадание, и Россия как страна в полной мере отражает в себе эти черты. Мы умеем дружить, держать слово, никого не подведём и всегда поддержим в трудной ситуации, не раздумывая приходим на помощь тем, кто попал в беду".

Фото: Михаил Метцель/ТАСС

Владимир Путин: Фронт проходит через наши сердца...

Рост МРОТ

Минимальный размер оплаты труда в прошлом году был повышен дважды, в сумме почти на 20%. Мы будем и дальше увеличивать МРОТ, причем темпами выше инфляции. С начала года он проиндексирован на 6,3%, предлагаю с января следующего года вдобавок к запланированному повышению провести еще одно – на дополнительные 10%. Таким образом, МРОТ вырастет на 18,5% и составит 19 242 рубля.

Оно потрясает своим достоинством, глубоким осознанием каждым, я подчеркну, каждой неразрывной своей собственной судьбы с судьбой Отечества. Хочу поблагодарить всех, весь народ России за мужество и решимость, сказать спасибо нашим героям, солдатам и офицерам армии и флота, Росгвардии, сотрудникам спецслужб и всех силовых структур, бойцам Донецких и Луганских корпусов, добровольцам, патриотам, которые сражаются в рядах боевого армейского резерва БАРС. Низкий поклон родителям, жёнам, семьям наших защитников, врачам и фельдшерам, санитрякам, медсёстрам, которые спасают раненых, железнодорожникам и водителям, которые снабжают фронт, стро-

ителям, которые возводят укрепления и восстанавливают жильё, дороги, гражданские объекты, рабочим и инженерам оборонных заводов, которые работают сейчас практически круглосуточно, в нескольких сменах, сельским труженикам, которые надёжно обеспечивают продовольственную безопасность страны. Благодарю учителей, которые искренне заботятся о молодых поколениях России, особенно тех преподавателей, кто работает в сложных условиях, по сути прифронтовых, которые приезжают в зону боевых действий, в госпитали, чтобы поддержать солдат и офицеров; волонтеров, которые помогают фронту и мирным жителям; журналистов, прежде всего, конечно, военных корреспондентов, которые рискуют на передовой, чтобы рассказать всему миру правду; пастьрей российских традиционных религий, военных священников, чьё мудрое слово поддерживает и вдохновляет людей; государственных служащих и предпринимателей, – всех, кто исполняет свой профессиональный, гражданский и просто человеческий долг».

Завершая свое Послание Федеральному собранию Владимир Путин отметил: Россия ответит на любые вызовы, потому что все мы одна страна, один сплоченный народ, мы уверены в своих силах, правда – за нами.

Анатолий МАРИЕНГОФ,
"НГ"

Мнения

Губернатор
Ульяновской области
Алексей Русских:

«В фокусе нашего повышенного внимания по поручению главы государства остаются бойцы и семьи военнослужащих. Дополнительной поддержкой для регионов станет новый государственный фонд, который будет заниматься помощью семьям погибших героев и ветеранам СВО.»

Мы готовы оперативно развернуть региональное отделение фонда. Кроме того, на уровне Ульяновской области готовим и в ближайшее время примем отдельный документ, в котором закрепим все меры социальной поддержки для семей погибших защитников.

Председатель территориальной избирательной комиссии
муниципального образования
«Новомалыклинский район»
Фоать Шигапов:

«В своем ежегодном Послании Федеральному Собранию РФ В.В.Путин сказал: «Выборы в местные и региональные органы власти в сентябре этого года, и президентские выборы в 2024 году состоятся в строгом соответствии с законом, с соблюдением всех демократических конституционных процедур». Это означает, что 10 сентября 2023 года в единый день голосования на территории Новомалыклинского района пройдут выборы депутатов Законодательного Собрания Ульяновской области седьмого созыва и выборы депутатов Совета депутатов муниципальных образований сельских поселений пятого созыва. А президентские выборы пройдут в соответствии с законом, 17 марта 2024 года.»

Глава МО «Новомалыклинский район»
Виктор Крымкин:

«Я одобряю и поддерживаю обращение нашего Президента России Владимира Владимировича Путина к Федеральному Собранию. Считаю своевременным принятие решения о создании специального государственного фонда, который будет заниматься вопросами сопровождения участников специальной военной операции и их семей, решать вопросы по оказанию адресной, психологической помощи, предоставлению санаторно-курортного лечения, образования, спорта, системы долговременного ухода за ранеными, оказанию содействия протезно-ортопедической помощи тем, кто в этом нуждается. За каждой семьей будет закреплен персональный социальный работник. Считаю правильным его решение об установлении для всех участников СВО, отпуска длительностью не менее 14 дней не реже одного раза в полгода, без учета времени на дорогу, чтобы у каждого бойца была возможность навестить семью, побыть рядом с родными и близкими.»

Председатель Совета ветеранов войны,
труда и Вооруженных сил Российской
Федерации в Новомалыклинском
районе, участник первой Чеченской войны
Анатолий Маркин:

«В своем Послании Федеральному Собранию Путин еще раз указал на намерение Запада сделать из Украины анти-Россию. Запад хочет безгранично властвовать, их цель – отобрать исторические территории у нашей страны. Мы не воюем с народом Украины, народ этой страны стал заложником киевского режима и западных хозяев, которые ее оккупировали. Сейчас наши ребята защищают там свой дом и жизни людей. Труд и подвиг российских бойцов поддерживают во всей стране. Среди бойцов люди разных национальностей, но всех их объединяет одна цель – победа. Президент также сказал о наращивании масштабной программы социально-экономического восстановления и развития новых субъектов Российской Федерации. О возрождении предприятий и рабочих мест, портов Азовского моря, строительстве современных дорог, подобно тем, что соединяют нас с Крымом.»

Член Новомалыклинской местной
общественной организации «Боевое
братство» Андрей Пушкин:

«В своем выступлении Владимир Владимирович Путин справедливо высказался о российских миллионерах и миллиардерах, которые вместо того, чтобы развивать свой бизнес в России, создавать рабочие места у себя на Родине, стали тратить на яхты и элитную недвижимость. Никто из простых жителей нашей страны не пожалел тех, кто потерял свои финансовые средства, хранившиеся в заграничных банках, кто лишился этих яхт и дворцов. Поддерживаю идею создания специального Государственного фонда помощи всем, кто участвует в специальной военной операции на Украине. Также меня обрадовал возврат к существовавшей ранее системе получения высшего образования.»

Понедельник, 6 марта

1	СТС
5:00 Доброе утро (0+) 9:00 Новости (16+) 9:20 АнтиФейк (16+) 9:55 Жить здорово! (16+) 10:45 Информационный канал (16+) 12:00 Новости (16+) 12:15 Информационный канал (16+) 15:00 Новости (16+) 15:15 Информационный канал (16+) 16:00 Мужское / Женское (16+) 16:50 Информационный канал (16+) 18:00 Новости (16+) 18:20 Информационный канал (16+) 21:00 Время (16+) 21:45 Т/с ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ (16+) 22:45 Большая игра (16+) 23:45 Д/с Век СССР. Запад (16+) 1:05, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+) 8:00 М/с Лунтик (0+) 9:00 Шоу Уральских пельменей (16+) 9:55 Х/ф ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ (12+) 11:40 Т/с КУХНЯ (16+) 15:00 Т/с ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ (16+) 18:05 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. ПРОКЛЯТИЕ ЧЁРНОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ (16+) 21:00 Шоу Суперниндзя (16+) 0:05 Х/ф ДРУГОЙ МИР. ВОССТАНИЕ ЛИКАНОВ (18+) 1:50 Кино в деталях (18+) 2:50 Т/с МОЛОДЕЖКА (16+) 5:55 6 кадров (16+) 6:15 Мультфильмы (0+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 Утро России (16+) 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+) 9:55 О самом главном (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+) 11:30, 17:30 60 Минут (12+) 14:55 Кто против? (12+) 16:30 Малахов (16+) 21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+) 23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+) 2:05 Т/с КАМЕНСКАЯ (16+) 3:50 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)	8:00 Однажды в России. Спецдайджест (16+) 10:00 Т/с ОЛЬГА (16+) 17:00 Т/с САШАТАНЯ (16+) 21:00 Т/с ПАТРИОТ (16+) 22:00 Т/с ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ (16+) 22:55 Х/ф ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА (16+) 1:40 Х/ф РАЗБОРКИ В СТИЛЕ КУНГ-ФУ (16+) 3:20 Импровизация (16+) 4:50 Comedy Баттл (16+) 6:20 Открытый микрофон (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+) 8:25, 10:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ (16+) 13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи (16+) 16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с АУТСАЙДЕР (16+) 22:00, 0:00 Т/с НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА (16+) 0:45 Т/с КРИМИНАЛЬНЫЙ ДОКТОР (16+)	6:00, 19:00, 3:00 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Военная тайна (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 18:00, 3:45 Тайны Чапман (16+) 21:00 Х/ф ДЖУНГЛИ (18+) 23:05 Водить по-русски (16+) 0:30 Документальный спецпроект (16+)

РОССИЯ R	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+) 7:35 Пешком... (16+) 8:05 Невский ковчег (16+) 8:35, 19:35 Д/ф Загадка древнего захоронения (16+) 9:30 Жизнь и судьба (16+) 9:55, 17:30 Х/ф БАЛ В САВОЙЕ (16+) 11:15 Наблюдатель (16+) 12:10 ХХ век (16+) 13:25, 23:10 Т/с СЕГУН (16+) 15:00 Д/с Первые в мире (16+) 15:15 Игра в бисер (16+) 16:05 Новости. Подробно. Арт (16+) 16:20 Агора (16+) 18:35 Оперные дивы (16+) 20:45 Главная роль (16+) 21:05 Правила жизни (16+) 21:30 Спокойной ночи, малыши! (16+) 21:45 Д/ф Хранители жизни (16+) 22:30 Сати (16+) 1:05 Магистр игры (16+) 1:30 ХХ век (16+) 2:45 Д/ф Лесной дворец Асташово (16+) 3:10 Оперные дивы (16+)	7:00 Конный спорт. Dubai World Cup Carnival. Super Saturday (0+) 8:00, 11:05, 13:55, 15:20, 20:50, 4:55 Новости (16+) 8:05, 20:15, 23:00, 1:30 Все на Матч! (12+) 11:10, 14:00 Специальный репортаж (12+) 11:30 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волков. Лучшее (16+) 12:30 Есть тема! (16+) 14:20 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тура (0+) 15:25 Громко (12+) 16:25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток. Сибирь (Новосибирская область) - Авангард (Омск) (0+) 18:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток. Металлург (Магнитогорск) - Автомобилист (Екатеринбург) (0+) 20:55 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига. Балтика (Калининградская область) - СКА-Хабаровск (0+) 23:25 Баскетбол 1x1. Лига Ставок - ВТВОХ (0+)

Вторник, 7 марта

1	СТС
5:00 Доброе утро (0+) 9:00 Новости (16+) 9:20 АнтиФейк (16+) 9:55 Жить здорово! (16+) 10:45 Информационный канал (16+) 12:00 Новости (16+) 12:15 Информационный канал (16+) 15:00 Новости (16+) 15:15 Информационный канал (16+) 16:00 Мужское / Женское (16+) 16:50 Информационный канал (16+) 18:00 Новости (16+) 18:20 Информационный канал (16+) 21:00 Время (16+) 21:45 Т/с ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ (16+) 22:45 Большая игра (16+) 23:45 Д/с Век СССР. Запад (16+) 1:00 Подкаст.Лаб (16+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+) 8:00 М/с Лунтик (0+) 8:30 Х/ф ТРАНСФОРМЕРЫ. ПОСЛЕДНИЙ РЫЦАРЬ (16+) 11:40 Т/с КУХНЯ (16+) 14:55 Т/с ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ (16+) 18:00 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. СУНДУК МЕРТВЕЦА (16+) 21:00 Большой побег (16+) 22:00 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. НА КРАЮ СВЕТА (16+) 1:25 Х/ф НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ (16+) 3:40 Т/с МОЛОДЕЖКА (16+) 6:00 6 кадров (16+) 6:15 Мультфильмы (0+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 Утро России (16+) 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+) 9:55 О самом главном (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+) 11:30, 17:30 60 Минут (12+) 14:55 Кто против? (12+) 16:30 Малахов (16+) 21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+) 23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+) 2:05 Т/с КАМЕНСКАЯ (16+) 3:50 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)	7:10 Однажды в России. Спецдайджест (16+) 9:30 Бьюти баттл (16+) 10:00 Т/с ОЛЬГА (16+) 17:00 Т/с САШАТАНЯ (16+) 21:00 Т/с ПАТРИОТ (16+) 22:00 Т/с ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ (16+) 23:15 Т/с ОЛИВЬЕ И РОБОТЫ (12+) 2:45 Х/ф ПАПА-ДОСВИДОС (16+) 4:30 Х/ф ШОУ НАЧИНАЕТСЯ (16+) 6:00 Открытый микрофон (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:50 Сегодня (16+) 8:25, 10:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ (16+) 13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи (16+) 16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с АУТСАЙДЕР (16+) 22:00 Т/с НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА (16+) 0:15 Д/ф Диагноз (16+) 1:15 Т/с КРИМИНАЛЬНЫЙ ДОКТОР (16+)	6:00, 19:00, 3:05 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 17:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Военная тайна (16+) 11:00 Совбез (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 18:00, 3:50 Тайны Чапман (16+) 21:00 Х/ф ТОР: РАГНАРЁК (16+) 23:20 Водить по-русски (16+) 0:30 Знаете ли вы, что? (16+)

РОССИЯ R	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+) 7:35 Пешком... (12+) 8:05 Легенды мирового кино (12+) 8:35, 19:25 Д/ф Увидеть Древний Египет глазами фараонов (12+) 9:30 Жизнь и судьба (12+) 9:55, 17:30 Х/ф БАЛ В САВОЙЕ (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10, 1:05 ХХ век (12+) 13:20 Цвет времени (12+) 13:25, 23:10 Х/ф СЕГУН (16+) 14:55 Линия жизни (12+) 16:05 Новости. Подробно. Книжки (12+) 16:20 Передвижки (12+) 16:50 Сати (12+) 18:40 Оперные дивы (12+) 20:45 Главная роль (12+) 21:05 Правила жизни (12+) 21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+) 21:45 Искусственный отбор (12+) 22:30 Белая студия (12+) 2:10 Д/ф Феномен Кулибина (12+) 2:50 Оперные дивы (12+)	7:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тура (0+) 8:00, 11:05, 17:25, 4:55 Новости (12+) 8:05, 15:45, 20:15, 2:00 Все на Матч! (12+) 11:10 Специальный репортаж (12+) 11:30 Смешанные единоборства. UFC. Пётр Ян. Лучшее (16+) 12:30 Есть тема! (16+) 13:25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток. Адмирал (Владивосток) - Салават Юлаев (Уфа) (0+) 16:25 Еврофутбол. Обзор (0+) 17:30 Вы это видели? (12+) 18:30 Ты в бане! (12+) 19:00 Смешанные единоборства (16+) 21:30 Футбол. Лига конференций. 1/8 финала. Лацио (Италия) - АЗ (Нидерланды) (0+) 23:45 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. Челси (Англия) - Боруссия (Дортмунд, Германия) (0+) 2:55 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. Бенфика (Португалия) - Брюгге (Бельгия) (0+)

Среда, 8 марта

1	СТС
6:30 Х/ф ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА (12+) 8:15 Х/ф ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ (12+) 10:00 Новости (16+) 10:15, 12:15 Х/ф СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (12+) 12:00 Новости (16+) 13:35 Х/ф МОСКВА СПЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (12+) 16:25 Х/ф КРАСОТКА (16+) 18:45 Две звезды. Отцы и дети (12+) 21:00 Время (16+) 21:30 Т/с ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ (16+) 22:30 Творческий вечер Алексея Рыбникова. Через тернии к звездам (12+) 0:15 Подкаст.Лаб (16+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+) 7:05, 6:15 Мультфильмы (0+) 8:25 М/ф Кругосветное путешествие Элькано и Магеллана (6+) 10:15 М/ф Ганзель, Гретель и Агентство Магии (6+) 12:20 М/с Детектив Финник (0+) 13:00 Х/ф МАЛЕНЬКОЕ ПРИВИДЕНИЕ (6+) 14:55 Х/ф ДВОЕ: Я И МОЯ ТЕНЬ (16+) 17:00 Х/ф ТИТАНИК (12+) 21:00 На выход! (16+) 21:45 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. НА СТРАННЫХ БЕРЕГАХ (16+) 0:25 Х/ф ЛЮБОВЬ-МОРКОВЬ (12+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:05 Х/ф ЛЮБОВЬ НЕЖДАНАЯ НАГРЯНЕТ (12+) 8:55, 11:30 Х/ф ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ! (12+) 11:00, 17:00, 20:00 Вести (16+) 13:15 О чём поют 8 Марта (16+) 14:50 Петросян и женщины (16+) 18:00 Песни от всей души. Специальный праздничный выпуск (12+) 20:45 Местное время. Вести (16+) 21:00 Х/ф ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12+) 23:00 Х/ф ПАРА ИЗ БУДУЩЕГО (12+) 0:55 Х/ф ЖЕНЩИНЫ (12+)	7:30 Однажды в России. Спецдайджест (16+) 11:00 Однажды в России. Дайджесты 2023 (16+) 16:50 Х/ф БАБУШКА ЛЕГКОГО ПОВЕДЕНИЯ (16+) 18:30 Х/ф БАБУШКА ЛЕГКОГО ПОВЕДЕНИЯ-2 (16+) 20:10 Х/ф ПРАБАБУШКА ЛЕГКОГО ПОВЕДЕНИЯ (16+) 22:00 Т/с ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ (16+) 23:15 Женский Стендап (16+) 1:15 Х/ф НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+) 8:25, 10:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ (16+) 13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи (16+) 16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с АУТСАЙДЕР (16+) 22:00, 0:00 Т/с НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА (16+) 0:50 Поздныаков (16+) 1:05 Мы и наука. Наука и мы (12+)	6:00 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30 Новости (16+) 10:00 Т/с СЕРЖАНТ (16+) 14:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 18:00 Х/ф КАК Я СТАЛ РУССКИМ (16+) 20:00 Х/ф БРАТ (16+) 22:00 Х/ф БРАТ 2 (16+) 0:30 Х/ф СЕСТРЫ (16+) 2:00 Х/ф КОЧЕГАР (18+) 3:25 Х/ф Я ТОЖЕ ХОЧУ (18+) 4:40 Тайны Чапман (16+)

РОССИЯ R	МАТЧ!
7:30 Пешком... (12+) 8:00, 3:25 Мультфильм (12+) 8:55 Х/ф ШОФЕР НА ОДИН РЕЙС (12+) 11:15 Исторические курорты России. Ессентуки (12+) 11:45 Х/ф СВАТОВСТВО ГУСАРА (12+) 12:55 Д/с Забытое ремесло (12+) 13:10, 2:30 Д/ф Мама - жираф (12+) 14:05 Д/ф Красота по-русски (12+) 15:00 Х/ф ЗОЛУШКА (12+) 16:20 XXXI церемония вручения премии Хрустальная Турандот (12+) 17:45 Пешком... (12+) 18:10, 1:45 Д/ф Первое, второе и компот (12+) 18:55 Романтика романса (12+) 19:50 Х/ф ВЕСНА (12+) 21:35 Х/ф ШЕРБУРСКИЕ ЗОНТИКИ (12+) 23:05 Балет Катарина, или Дочь разбойника (12+)	7:00 Правила игры (12+) 7:30 Наши иностранцы (12+) 8:00, 10:00, 13:50, 20:50, 22:55, 4:55 Новости (12+) 8:05, 20:15, 23:00, 2:00 Все на Матч! (12+) 10:05 Художественная гимнастика. Гала-концерт (0+) 11:10, 13:10 Санний спорт. Чемпионат России (0+) 11:45 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (0+) 12:40 Большой хоккей (12+) 13:55 Спортивная гимнастика. Чемпионат России. Женщины. Команды (0+) 15:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток. Металлург (Магнитогорск) - Автомобилист (Екатеринбург) (0+) 17:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток. Динамо (Москва) - Торпедо (Нижний Новгород) (0+) 20:55 Футбол. Лига чемпионов. On-line (0+) 23:45 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. Бавария (Германия) - ПСЖ (Франция) (0+)

Четверг, 9 марта

1	СТС
5:00 Доброе утро (0+) 9:00 Новости (16+) 9:20 АнтиФейк (16+) 9:55 Жить здорово! (16+) 10:45 Информационный канал (16+) 12:00 Новости (16+) 12:15 Информационный канал (16+) 15:00 Новости (16+) 15:15 Информационный канал (16+) 16:00 Мужское / Женское (16+) 16:50 Информационный канал (16+) 18:00 Новости (16+) 18:20 Информационный канал (16+) 21:00 Время (16+) 21:45 Т/с ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ (16+) 22:45 Большая игра (16+) 23:45, 3:05 Подкаст.Лаб (16+)	7:00, 6:50 Ералаш (0+) 8:00 М/с Лунтик (0+) 9:00 Уральские пельмени. Смехbook (16+) 9:05 Шоу Уральских пельменей (16+) 10:40 На выход! (16+) 11:40 Т/с КУХНЯ (16+) 14:55 Т/с ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ (16+) 17:35 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. НА КРАЮ СВЕТА (16+) 21:00 Х/ф ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. МЕРТВЕЦЫ НЕ РАССКАЗЫВАЮТ СКАЗКИ (16+) 23:35 Х/ф ОТМЕЛЬ (16+) 1:20 Х/ф НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ (16+) 3:30 Т/с МОЛОДЕЖКА (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5:00, 9:30 Утро России (16+) 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+) 9:55 О самом главном (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+) 11:30, 17:30 60 Минут (12+) 14:55 Кто против? (12+) 16:30 Малахов (16+) 21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+) 23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+) 2:05 Т/с КАМЕНСКАЯ (16+) 3:50 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)	7:10, 6:30 Открытый микрофон (16+) 8:00 Однажды в России. Спецдайджест (16+) 9:30 Хочу перемен (16+) 10:00 Т/с ОЛЬГА (16+) 17:00 Т/с САШАТАНЯ (16+) 21:00 Т/с ПАТРИОТ (16+) 22:00 Т/с ВАМПИРЫ СРЕДНЕЙ ПОЛОСЫ (16+) 23:15 Х/ф ПОСТУПЬ ХАОСА (16+) 1:20 Х/ф АГЕНТЫ А.Н.К.Л. (16+) 3:20 Импровизация (16+) 4:55 Comedy Баттл (16+)

НТВ	РЕН
4:55 Т/с МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА (16+) 6:30 Утро. Самое лучшее (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+) 8:25, 10:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. ДАЛЬНИЕ РУБЕЖИ (16+) 13:25 ЧП (16+) 14:00 Место встречи (16+) 16:45 За гранью (16+) 17:50 ДНК (16+) 20:00 Т/с АУТСАЙДЕР (16+) 22:00, 0:00 Т/с НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА (16+) 0:50 Поздныаков (16+) 1:05 Мы и наука. Наука и мы (12+)	6:00 Самые шокирующие гипотезы (16+) 7:00 С бодрым утром! (16+) 9:30, 13:30, 20:30, 0:00 Новости (16+) 10:00 Д/п Засекреченные списки (16+) 12:00 Как устроен мир (16+) 13:00, 17:00, 20:00 112 (16+) 14:00, 0:30 Загадки человечества (16+) 15:00 Невероятно интересные истории (16+) 16:00 Неизвестная история (16+) 18:00, 4:15 Тайны Чапман (16+) 21:00 Х/ф ЛАРА КРОФТ (16+) 23:05 Смотреть всем! (16+) 1:30 Х/ф НЕПРИСТОЙНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ (16+)

РОССИЯ R	МАТЧ!
7:30, 8:00, 8:30, 11:00, 16:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+) 7:35 Пешком... (12+) 8:05 Легенды мирового кино (12+) 8:35, 19:35 Д/ф Ватикан - город, который хотел стать вечным (12+) 9:30 Жизнь и судьба (12+) 9:50 Д/с Забытое ремесло (12+) 10:05, 17:40 Х/ф ТАЙНЫ СЕМЬИ ДЕ ГРАНШАН (12+) 11:15 Наблюдатель (12+) 12:10, 1:05 Д/ф Танцует Людмила Семеняка (12+) 13:15 Цвет времени (12+) 13:20 90 лет со дня рождения Анатолия Кремера (12+) 14:05 Х/ф ШОФЕР НА ОДИН РЕЙС (12+) 15:15 Д/ф Я из тёмной провинции... (12+) 16:05 Новости. Подробно. Театр (12+) 16:20 Пряничный домик (12+) 16:45 Острова (12+) 17:25 Д/с Первые в мире (12+) 18:35, 2:45 Оперные дивы (12+) 20:45 Главная роль (12+) 21:05 Открытая книга (12+) 21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+)	7:00 Большой хоккей (12+) 7:30 Вид сверху (12+) 8:00, 9:35, 15:20, 4:55 Новости (12+) 8:05, 17:25, 20:15, 2:00 Все на Матч! (12+) 9:40 Биатлон. Parig Кубок Содружества. Спринт. Женщины (0+) 11:05 География спорта. Коломна (12+) 11:35 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (0+) 12:40 Биатлон. Parig Кубок Содружества. Спринт. Мужчины (0+) 14:20 Есть тема! (16+) 15:25 Футбол. Лига чемпионов. On-line (0+) 17:45 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. 1/4 финала конференции Восток (0+) 21:30 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. Спортинг (Португалия) - Арсенал (Англия) (0+) 23:45 Футбол. Лига Европы. 1/8 финала. Манчестер Юнайтед (Англия) - Бетис (Испания) (0+) 2:55 Смешанные единоборства. АСА. Абдул-Рахман Джаенаев против Рене Пессоа (16+)

Пятница, 10 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-16:00).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:40).

НТВ, РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-3:15).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:20).

Суббота, 11 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-1:35).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:05).

НТВ, РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:05-2:15).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

Воскресенье, 12 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:30).

РОССИЯ 1, ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:55-1:30).

НТВ, РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-1:15).

РОССИЯ К, МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:50).

Минобороны России информирует

Российские военнослужащие железнодорожных войск Западного военного округа для разминирования и восстановления железной дороги в зоне специальной военной операции задействовали специальный бронепоезд «Волга».

Крупнейший водовод, соединяющий Ростовскую область и Донбасс, начнет работу в апреле текущего года.

Принимаем заявки на суточных цыплят бройлеров на март, апрель, май. Комбикорм старт, рост. Птицефабрика. Тел.: +79170512222

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

ПРОДАМ МОЛОДОК КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району и городу. Тел.: 8-927-272-58-31

Продам ульи Дадан 12-ти рамочные со съемным дном, комплект 2 (два) корпуса или корпус + 2 магазина.

Продам ракушку для кур. Ведро 10 л – 115 руб. Новая Малыкла, ул. Труда, 46 а.

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды.

ООО «Гарант» Распродажа готовых ритуальных оград (восьми видов), столики и лавки.

Изготовим толстостенные банные печи с нержавеющей баком. Предоставляется распродажа. Тел.: 8-927-807-97-75

Закупаю КРС на мясо ДОРОГО, быков коров телок лошадей хряков а также вынужденный забой ДОРОГО работаем в любое время суток. Тел.: 8-937-072-20-56

ЗАКУПАЮ МЯСО быков, коров, лошадей, хряков. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ! Тел.: 8-927-766-68-45

Куплю предметы старины и радиоплаты. Тел.: 8-927-021-39-54

Закупаем КРС бычков, коров, телок, хряков. Вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-723-02-31

ОБЪЯВЛЕНИЕ Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Гафуровой Назыи Мердугалимовны.

4 марта Захаров Виктор Петрович отметит 60-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Дорогой наш муж, папа и дедуля. Поздравляем тебя с юбилеем! Хотим пожелать тебе, чтобы сбывались все твои мечты, чтобы ты был здоров и счастлив. Пусть удача преследует тебя, а беды обходят стороной. Желаем тебе всяческих успехов, благополучия, крепкого здоровья, оставаться таким же сильным и непреклонным борцом за справедливость, неравнодушным к чужой беде человеком, творцом своего счастья и счастья своих близких!

С любовью и уважением **жена Марина, дети Ольга, Николай, Степан, внуки Валерия и Елизавета.**



1 марта Татьяна Николаевна Евдокимова, учитель русского языка и литературы МОУ Новомалыклинская СОШ, отметила юбилей.

Уважаемая Татьяна Николаевна! Искренне поздравляем Вас с этим замечательным днем. Желаем здоровья, благополучия, успехов, удач, всего самого доброго и светлого.

*Желаем Вам в работе вдохновенья,
В кругу родных – тепла и доброты,
Среди друзей – любви и уваженья,
И в жизни сбывшейся мечты.*

С искренними пожеланиями
**профсоюзная организация МОУ
Новомалыклинская СОШ.**



8 марта Анна Борисовна Терентьева, учитель математики МОУ Новомалыклинская СОШ, отметит юбилейный день рождения.

Уважаемая Анна Борисовна! От всего сердца поздравляем Вас с прекрасным юбилеем. Желаем здоровья, счастья, благополучия, удач, много светлых и радостных дней.

*Пусть Вам на долгие года
Дарит мир огромный только лучшее!
Пусть живут в душе Вашей всегда,
Доброта, любовь, великодушие!*

С искренними пожеланиями
профсоюзная организация МОУ Новомалыклинская СОШ.



8 марта Светлана Николаевна Тутарова, заместитель директора по воспитательной и методической работе МОУ Новомалыклинская СОШ, отметит юбилей.

Уважаемая Светлана Николаевна! От всей души поздравляем Вас с юбилейным днем рождения. Желаем здоровья, успехов, удач, всего самого наилучшего.

*Пусть небо будет чистое над Вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех Вам благ, здоровья и тепла!*

С искренними пожеланиями **профсоюзная
организация МОУ Новомалыклинская СОШ.**



8 марта Ольга Ивановна Щукина отметит 85-летний юбилей (с.Старая Бесовка). Дорогая, любимая наша бабушка, прабабушка!

Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Желаем тебе крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ.

*Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце и метут снега,
Только знаешь, на любом десятке,
Ты для нас все также дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Любим очень-очень мы тебя,
Пусть печали пронесутся мимо,
Будь здорова, береги себя.*

С любовью и уважением **внук
Александр, сноха Алена, правнуки
Лиза, Захар, Яна и Оля.**



2 марта отметила юбилей Абрамова Валентина Алексеевна (с.Новая Малыкла). Дорогая мама, бабушка, прабабушка! От всего сердца поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, душевного тепла и мирного неба над головой.

*Мы пожелать тебе хотим большого счастья,
Здоровья, радости, успеха и добра,
Чтоб Бог хранил тебя от всех несчастий,
На сердце чтоб всегда была весна.
Желаем ярких встреч, любви, везения,
Улыбок, мира, светлых дней в судьбе,
Мечты твоей заветной исполнения
И бесконечного тепла в твоей душе!*

С любовью и уважением **сыновья Ни-
колай, Сергей, сноха Елена, внуки Анна, Анастасия, Ярослава,
зять Александр, правнук Михаил.**



Год педагога и наставника

В Год педагога и наставника, объявленного указом президента Российской Федерации Владимира Путина, мы продолжаем рассказывать о замечательных педагогах нашего района.

К юбилею педагога

В начале марта отметила прекрасный юбилей замечательный педагог **Евдокимова Татьяна Николаевна**. Учитель – это в первую очередь человек, который не просто много знает, а умело передаёт свои знания другим. И не просто передаёт, а учит закалять характер, не останавливаться на достигнутом. Татьяна Николаевна помогает каждому ученику выстроить свой взгляд на мир. Основная задача уроков русского языка и литературы не только научить грамотно писать и развить у ребят интерес к чтению. Главное – пробудить в сердце каждого ученика «чувства добрые». Русский язык трудный, поэтому она призывает детей изучать его, чтобы владели языком Пушкина и Достоевского, могли свободно и грамотно излагать свои мысли, соблюдая все сложнейшие нюансы русской речи. Этот учитель – пример высокого профессионализма, гражданственности, патриотизма. Именно таким должен быть педагог: чутким, внимательным, заботливым, но при этом требовательным и настойчивым. Педагогическая рабо-



та для Татьяны Николаевны не просто профессия – это образ жизни, а достижение мастерства не случайная удача, а систематический труд. Она опытный педагог, обладающий своей особой методикой обучения, которая даёт положительные результаты. Продуманной



организацией урока учитель создаёт условия для выполнения большого объёма самостоятельных заданий, ответственного отношения к учению, воспитывает интерес к своему предмету, уважительное отношение к слову.

Коллектив нашей школы желает Вам, уважаемая Татьяна Николаевна, творческих успехов в труде, отличного настроения, чтобы Ваша жизнь была полна радости, гармонии, душевного тепла и счастья! И, конечно, подольше оставаться в строю, у классной доски, за учительским столом, быть вместе с ребятами, которые любят и уважают Вас!

И еще хотим привести строки из стихотворения «Наставнику» мудрого Расула Гамзатова: Пускай ваш вечер освещают звезды, Не гаснет пламя очага, И будут дни золотосны, Как россыпи родного языка!

Коллектив МОУ
Новомалыклинская СОШ.

Красивой души человек

Новомалыклинская средняя школа богата замечательными педагогами. 8 марта отмечает юбилейный день рождения учитель математики – **Терентьева Анна Борисовна**.

Об Анне Борисовне можно говорить только с восхищением и трепетом, с уважением, с любовью, с благодарностью. Это необыкновенная женщина, большой, открытой и красивой души человек. Вокруг неё всегда множество людей: учеников, коллег, родителей, нуждающихся в общении, в её советах, мудрости, доброте, внимании. И просто не существует тех, кому было бы в этом отказано.

Анна Борисовна – творческая личность, а творчество всегда предполагает профессионализм. Знания и любовь к своему предмету она старается передать и привить ученикам. Они обожают посещать её уроки, потому что каждый раз это живо, интересно и разно-



образно. Анна Борисовна бесконечно любима всеми своими учениками, очень уважаема коллегами и родителями, но при этом необычайно скромна, не любит говорить о своих заслугах, предпочи-

тая радоваться от души успехам других. А еще этот Учитель с большой буквы умеет любить своих учеников, уважая в каждом из них личность, умеет слушать и слышать, обладает колоссальным терпением, мудростью и душевной теплотой. С Анной Борисовной не только изучаешь учебный материал, но и постигаешь уроки жизни, человеческих отношений. Общаешься с ней, понимаешь, что доброта, отзывчивость, внимание, уважение – это не просто слова, что эти качества действительно существуют. И не у каких-то там литературных персонажей, а в конкретном реальном человеке – в самой Анне Борисовне. Ведь невозможно чему-то научить, не подкрепляя слов собственным примером. А она и не пытается этому учить, она так живет.

В чудесный праздник желаем Вам улыбок, солнца и любви, добра и красоты! Пусть Вас окружают только приятные люди, пусть с Вами происходят чудесные события и пускай судьба Вас балует только радостными новостями!

Коллектив МОУ
Новомалыклинская СОШ.

«Во всём мне хочется дойти до самой сути...»

Окно в ее кабинете на втором этаже может светиться до глубокой ночи, даже тогда, когда уже всё село погружается во тьму. Только в такие моменты, когда в школьных коридорах затихают шаги, умолкают голоса и становится гулко от тишины, вкрадливо, словно боясь нарушить ход ее мыслей, входит в кабинет Вдохновение. Именно оно дает импульс второму дыханию. А оно – второе дыхание – необходимо, если на тебе ответственность за организацию воспитательной работы с детьми и методической – с коллегами. Рабочий день с его звонками, уроками, дежурством по школе, с решением неотложных срочных дел, с почтой (этим неиссякаемым информационным родником!) не дает возможности сосредоточиться на определенном воп-

росе. И вот он – вечер! Она, настольная лампа, компьютер, за спиной – Вдохновение... И бегут мысли и строчки, рождая сценарии праздников, страницы и разделы рабочих программ, методические рекомендации, характеристики, письма... А внедрение новых образовательных технологий в учебный процесс – это отдельная история, с которой кропотливо надо разбираться в первую очередь самой, прежде чем рекомендовать учителям. Это ее «шестому чувству» обязаны успехом мероприятия, проводимые практически «без огрехов»...

Обо всём этом и о многом другом вспоминаем накануне прекрасного юбилея **Светланы Николаевны Тутаровой**, заместителя директора по воспитательной и методической работе, умницы, просто –



Учителя, заслужившего почет и уважение! С Днем рождения, неутомимая труженица! Успехов, удачи, здоровья!

Коллектив МОУ
Новомалыклинская СОШ

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А.ДЕРГАЧЕВА

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4

Тираж 1850 экз. Заказ №08/9
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.